



## В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре малолетнего ребенка



Около 7.00 часов 30 октября 2017 года в одном из жилых домов по улице Садовая станции Филипповка Асекеевского района произошел пожар. Во время пожара 71-летняя пенсионерка смогла покинуть домовладение. Пострадавшая с термическими ожогами II и III степени доставлена в больницу, женщина находится в реанимационном отделении. В ходе тушения пожара обнаружено обгоревшее тело 10-летнего мальчика. Других пострадавших нет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в жилом доме проживали бабушка и её малолетний внук. Мама ребенка отбывает наказание в местах лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям сотрудников системы профилактики по осуществлению контроля за семьей, уровню психологического наблюдения и поддержки несовершеннолетних детей со стороны органов здравоохранения и образования.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями СК России устанавливаются и допрашиваются очевидцы, назначены судебно-медицинские и пожаро-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1175827/folder/folder/1048783>